

## **A Tej Termékτανács 2016. április 13-án megtartott elnökségi ülésének határozatai**

### **12/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség a jegyzőkönyv vezetőjévé Hajdú Bernadettet választotta meg, a jegyzőkönyv hitelesítésével Szinyákovics Pál és Szommer Gábor urakat bízta meg.

### **13/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség az ülés napirendjét a meghívóban foglaltaktól eltérően az alábbiak szerint állapította meg:

1. Beszámoló az elmúlt elnökségi ülés óta történt eseményekről
2. A nyerstej alapár kalkulációs módszertanának módosítása
3. A 2016/2017. „kvótaévre” prognosztizált nyerstej alapár meghatározása
4. A 2016. évi költségvetési terv megvitatása
5. Tájékoztató a közösségi marketing alap felhasználásról
6. Nagykereskedői regisztrációs rendszer kialakítására vonatkozó javaslat megvitatása
7. A tejpiazi helyzet áttekintése
8. Egyebek

### **14/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség a 8/2015. (02.24.) sz. elnökségi határozattal elfogadott módszertan szerint egyszerű többséggel 1 -es takarmányiaci környezeti indexet fogad el.

### **15/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség a 8/2015. (02.24.) sz. elnökségi határozattal elfogadott módszertan szerint egyszerű többséggel 1-es fogyasztói környezeti indexet fogad el.

### **16/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség a 8/2015. (02.24.) sz. elnökségi határozattal elfogadott módszertan szerint minősített többséggel 1 -es gazdasági környezeti indexet fogad el.

### **17/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség a 8/2015. (02.24.) sz. elnökségi határozattal elfogadott módszertan szerint egyszerű többséggel a negyedéves előrejelzéshez 1-es gazdasági környezeti indexet fogad el.

### **18/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

A Tej Szakmaközi Szervezet és Termékτανács Elnökségének tagjai a kiszámítható piaci viszonyok kialakulása érdekében – a mezőgazdasági termékpiacok szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény előírásait betartva – Önszabályozó (Szakmaközi) Megállapodást kötnek arról, hogy a 2016. április 1. napjától 2017. március 31. napjáig tartó időszakra az alapár éves átlagára vonatkozó

prognózisukat közzéteszik és azt a piaci szereplők figyelmébe ajánlják, továbbá annak szerződéses alkalmazására mintaszöveget ajánlanak az alábbiak szerint:

**„A TEJ SZAKMAKÖZI SZERVEZET ÉS TERMÉKTANÁCS  
KÖZLEMÉNYE**

1. A Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács Elnökségének tagjai a kiszámítható piaci viszonyok kialakulása érdekében – a mezőgazdasági termékpiacok szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény előírásait betartva – Önszabályozó (Szakmaközi) megállapodást kötöttek arról, hogy a 2016. április 1. napjától 2017. március 31. napjáig tartó időszakra az alapár éves átlagára vonatkozó prognózisukat közzéteszik és azt a piaci szereplők figyelmébe ajánlják.
2. Az alapár fenti időszakra vonatkozó éves átlagát +/- 2,5%-os eltérési sáv alkalmazásával 70 Ft/kg összegben prognosztizáljuk. Az Elnökség a prognózist az időszak során negyedévente felülvizsgálja, és indokolt esetben módosíthatja.
3. Az Elnökség 2016. április-június hónapokra a negyedéves átlagárat 69 Ft/kg összegben vetíti előre.
4. Azon termelők és feldolgozók részére, akik ezen előrejelzés figyelembe vételével kívánják megkötni (illetve módosítani érvényes) szerződéseiket, azokban az alábbi szövegrész alkalmazását ajánljuk:

***„A Felek a nyerstej felvásárlási ára tekintetében – alapárként – kölcsönösen elfogadják a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács adott időszakra vonatkozó, Szakmaközi Megállapodásként közzétett prognózisát.***

***A Felek a fent hivatkozott prognózis alapján – figyelembe véve a Szakmaközi Megállapodásnak a prognózistól legfeljebb + 2,5 %-os eltérési sáv alkalmazására vonatkozó ajánlását – az alapár mértékét ... időszakra éves átlagban és havi elszámolásban egyaránt ... Ft/kg-ban állapítják meg.***

***Az alapár a 3,6 m/m% zsírtartalmú és 3,25 m/m% fehérjetartalmú, extra minőségi kategóriába sorolt nyerstejre vonatkozik.***

***Az alapár nem vonatkozik a külön megegyezés tárgyát képező beltartalmi, mennyiségi és egyéb, a Felek között létrejött megállapodás alapján meghatározott felárra és levonásra.***

5. Azoknak a terméktanácsi tagoknak, továbbá más tejpiaci szereplőknek, akik a Megállapodáshoz csatlakozni kívánnak, az alábbi tartalmú írásos nyilatkozatot kell a Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács Titkárságához eljuttatniuk, mely a Szakmaközi Megállapodáshoz kerül csatolásra, annak részét képezi.

## *Nyilatkozat*

*Alulírott ..... , mint a tej termékpálya termelő/feldolgozó/felvásárló/termelői-csoport/kereskedő\* szereplője nyilatkozom, hogy csatlakozom a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács által megkötött Önszabályozó (Szakmaközi) Megállapodásához és szerződéses kapcsolataimban — üzletfelem egyező akarata esetén — a közzétett árprognózist az ajánlott szerződéses minta szerint alkalmazom.*

*Kelt, 2016. ....*

*aláírás*

\*A megfelelő rész aláhúzendó

### **19/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség elfogadja a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács 2015. évi költségvetésről szóló beszámolóját és egyúttal elfogadásra ajánlja azt a Küldött Közgyűlésnek.

### **20/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség elfogadja a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács 2016. évi költségvetési tervét az ülésen elhangzott kiegészítéssel és egyúttal elfogadásra ajánlja azt a Küldött Közgyűlésnek.

### **21/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség elfogadja a közösségi marketing alap felhasználásáról szóló tájékoztatót.

### **22/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

Az Elnökség felhatalmazza a Titkárságot, hogy a Földművelésügyi Minisztérium és a Magyar Turizmus Zrt. között 2015. július 1-jén létrejött „Támogatási Szerződés”-ben rögzített alprogramok maradványösszege a belföldi fogyasztásösztonzés részprogram finanszírozására kerüljön átcsoportosításra. Ezt a Titkárságnak soron kívül kezdeményeznie kell a Földművelésügyi Minisztériumnál.

### **23/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

A Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács Elnöksége – a mezőgazdasági termékpiacok szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény előírásait betartva – Önszabályozó (szakmaközi) Megállapodást köt arról, hogy a Tej Szakmaközi Szervezet és TermékTanács tagjai csak olyan nagykereskedőnek adnak, illetve olyan nagykereskedőtől vesznek tejet és tejtermékeket, amelyek az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (Éltv.) 38/A. § alapján létrehozott, az élelmiszerlánc-felügyeleti információs rendszerben (FELIR) nyilvántartott, a tejtermék típusától függő, tejtermék tárolásra alkalmas, a tevékenység

végzését helyét jelentő magyarországi telephellyel rendelkeznek, tej és tejtermék kereskedelmi tevékenységük a FELIR-ben is rögzítésre kerül.

Ezen kötelezettségnek minden 100 m Ft tej és tejtermék nagykereskedelemből származó árbevétel feletti nagykereskedőnek meg kell felelnie. Amennyiben egy nagykereskedő eléri az éves 100 m Ft árbevételt, akkor 30 napja van a szakmai regisztráció elindítására.

A regisztrációt naptári évente meg kell újítani.

A NÉBIH és Tej Termék Tanács által közösen elkészített „tej és tejtermék nagykereskedelmi tevékenységet végző nagykereskedők” listáját a Tej Szakmaközi Szervezet és Termék Tanács internetes oldalán kell közzétenni.

A regisztrációs kérelmet a Tej Szakmaközi Szervezethez és Termék Tanácshoz kell benyújtani.”

#### **24/2016. (04.13.) sz. elnökségi határozat**

A Tej Szakmaközi Szervezet és Termék Tanács Elnöksége felkéri a Titkárságot, hogy a fenti önszabályozó megállapodás kiterjesztését kezdeményezze a Földművelésügyi Miniszternél.

k.m.f.

Mélykúti Tibor sk.  
az ülés levezető elnöke

Szinyákóvics Pál sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Szommer Gábor sk.  
jegyzőkönyv hitelesítő

Hajdú Bernadett sk.  
jegyzőkönyv vezető